День финансовой грамотности в группе «Цветик-Семицветик»

Наши дети растут. И не успеем мы оглянуться, как они станут взрослыми. А вот станут ли они самостоятельными и благополучными в финансовом плане?

Финансовая грамотность помогает понять, что мгновенное удовлетворение от быстрой покупки — ничто, по сравнению с эмоциями от достижения крупной цели.

Попробуем разобраться, что означает для ребенка быть финансово грамотным?

Как бы абсурдно это не звучало, но именно дошкольный возраст является самым продуктивным в плане заложения таких индивидуально-психологических особенностей личности, как ответственность, бережливость, сила воли, которые так необходимы для становления финансово грамотного человека. Уже с младшего дошкольного возраста стоит начинать учить ребенка знаниям о деньгах. Именно в этом возрасте он знакомится с деньгами. А уже в пятилетнем возрасте у детей появляются финансовые привычки, поэтому задача родителей — учить его обращению с деньгами.

В группе №8 «Цветик-Семицветик» познакомили детей с самой концепцией денег — то есть, дали понимание «Что такое деньги?», «Где их взять?» и «Зачем нужны деньги?». Побеседовали с ребятами о значении различных монет и бумажных денег. Воспитатели Рассказали им о том, что деньги используются для того, чтобы покупать вещи. А расходы могут быть «умными» и «неумными», «полезными» и «бесполезными». Поиграли в игру «Магазин». Игра помогла детям понять, что различные вещи стоят различные суммы.











